

你当预备迎见你的神 ■ 王 峙

「以色列啊，我必向你如此行；以色列啊，我既这样行，你当预备迎见你的神。」(摩四12)

一、你必定要迎见神

谁也无法从神面前逃避(诗一三九1-8)。

约拿想逃避神，至终也要迎见神(拿一3-4,17)。

「按着定命，人人都有一死，死后且有审判。」(来九27)

「我又看见死了的人，无论大小，都站在宝座前……照他们所行的受审判……」(启二〇11-15)

二、所以你要预备迎见

「预备」不是非常的事，反之，乃是我们每日所常作的事。

严冬未到，我们怎样预备冬粮与寒衣？

小至蚂蚁，都知道预备(箴六7-8)。

我们当预备的事甚多，但为着要迎见神，更当有好的预备！

三、如何预备迎见神

洪水将到的时候，神预备一只方舟，使凡进入方舟的人可以得救(创六13-14)。

以撒将要被杀的时候，

神预备一只羊羔代替他，使他不致于被杀(创二二章)。神就在那时被认识为「耶和华以勒」，意思就是「耶和华预备」。

为使以色列人的长子免与埃及人的长子同遭毁灭，神就预备羊羔的血代替以色列人长子的血。灭命的天使一见以色列人门前羊羔的血，就从他们的门口越过去；所以后来在以色列中有一个节期叫做逾越节，就是纪念那件事。

为使摩西得见神而不至于死，神就预备一个磐石的穴，使摩西在穴中可以看

见神(出三三21-23)。

神为著我们的罪，预备了甚麽？神在我们「还软弱的时候」、「还作罪人的时候」、「还仇敌的时候」，就差遣主耶稣来为我们死，替我们担当罪担(罗五章)。

主耶稣不但把我们的罪担脱去，还把祂自己的义加在我们身上，「神使那无罪的(耶稣)，替我们成为神的义」(林后五21)。所以我们「在祂的爱子里蒙悦纳」(弗一6，照英文直译)。

主耶稣好像摆设婚筵的王子，不但广请宾客，且

为宾客预备礼服。赴婚筵的来宾不怕不配，因为一律都要穿上祂所预备的礼服。若不穿祂所预备的礼服，无论穿甚麽，都要被赶到外面去(太二二1-14)。

总括而言，如何预备迎见神呢？预备之法，就是接受神为了我们所预备的救主，就是祂的独生子耶稣。主耶稣在十架上说「成了」，就是祂为我们所预备的救恩已经完成了。凡要预备迎见神的，只要信主耶稣，接受祂的救恩。你预备好了没有？(本文摘自《圣经报》第二期)

谦卑 ■ 恩雨

让我们先读以下的经文：

「明亮之星，早晨之子啊！你何竟从天坠落；你这攻败列国的，何竟被砍倒在地上？你心里曾说：我要升到天上，我要高举我的宝座在神众星之上；我要坐在聚会的山上，在北方的极处。我要升到高云之上，我要与至上者同等；然而你必坠落阴间，到坑中的极深之处。」(赛14:12-15)

请问，这段经文是在描述谁啊？天使长卢瑟弗为什么要与神同等？是它的骄傲所使然。它引诱亚当夏娃犯甚么罪呢？让我们再读以下经文：「蛇对女人说：你们不一定死；因为神知道，你们吃的日子，眼睛就明亮了，你们便如神，能知道善恶。」(创3:4-5)够清楚了吧？撒旦是在引诱人怀疑神，犯骄傲的罪，犯与它同样的罪；它是想拉人和它同伙，一同来反对神。

我们的祖先终于上了撒旦的当，吃了禁果以后，眼睛果然明亮了，他们看见了甚么？看见了自己是赤身露体，感到羞耻了，开始对神的创造否定了，因此骄傲的罪开始入了世界了。於是该隐犯了骄傲自是的罪，竟然杀了他的弟弟亚伯。他的後代拉麦更加凶狠，发出狂言说：「壮年人伤我，我把他杀了，少年人损我，我把他害了；若杀该隐遭报七倍，杀拉麦，必遭报七

十七倍。」(创4:23-24)真是强霸之极。因为人心中有骄傲的罪，凶杀就出现了；准备通天的巴别塔也开始动工建造了；人们为了要与天誓比高嘛！要人定胜天嘛！要狂妄自称自己就是上帝嘛！神只好变乱人的口音，彼此讲话听不懂，只好被迫停工了。(创11:1-9)於是人与人，家与家，国与国的不止息的战争，叠出不穷了。两次世界大战都是因人心骄傲，人与人，国与国，集团与集团之间，争夺霸权而发生的。德意志，意大利和日本组成的轴心国与英，法等其他国家组成的协约国不惜一战，以达到统治世界之目的。小小日本，凭借武力和先进技术骄横跋扈，先是蚕食占领东三省，发现中国落后软弱可欺，干脆掀起了全面的侵略中国的战争。世界上现在拥有核弹的国家，越来越多；有些穷国，小国，哪怕勒紧裤腰带，民不聊生，也要拥有大规模杀人武器。在狡猾狂傲的撒旦的挑动下，不知哪一天，毁灭全人类的大战就会突然爆发，启示录中预言关于世界的末日必将来到。

无所不知的神早就知道撒旦这个诡计，祂怜悯世人，差遣耶稣降世为人，以祂儿子的生命来挽救我们，使我们能够除去骄傲的大罪，好恢复我们最初被造时，原有的神的形象。主耶稣首先以对神完全谦卑顺服为榜样，来抵制和根

除撒旦的骄傲。在保罗写给腓利比教会的信中描述主耶稣说：「祂本有神的形象，不以与神同等为强夺的，反倒虚己，取了奴仆的形象，成为人的样式；既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至於死，且死在十字架上。」(腓2:6-8)看见了吗？主本有神的形象，至荣至尊；但是祂为了完成和实现父神的救赎计划，不惜离弃了天上的荣华，降世为人，而且降生在客店的马槽里，无衣无床，只有以布遮身。啊！至高至尊，荣耀的主，从至高的地位，一落千丈，主！一落万丈！直落在人生的最底层；这需要多大的谦卑啊？不！这样还不够，祂在成长的30年中，生活在贫困的木匠家中；出来传福音的时候，先在加利利的所有会堂读经讲道，有的欢迎，有的反对。到了自己多年居住的家乡—加利利，竟被家乡熟人要把祂从山崖上推下去。祂走遍加利利的各城各乡，医病，赶鬼，传讲天国的福音，山上，海边，船上到处都是祂睡眠的地方。祂时常忍饥挨饿，无法安眠，祂说：「狐狸有洞，天空的飞鸟有窝，人子却没有枕头的地方。」我们的主所选择的是极其卑微的人生道路，就这样还不够，祂更选择了，极其卑微，痛苦的死，与两个强盗同钉在十字架十。兵丁不但分了祂的外衣，还剥去祂的内衣。我们的主就这样一

无所有地挂在木头上，真是卑微到了极处。正因为祂越来越谦卑，一步步地向神完全顺服和谦卑，否定了撒旦的骄傲，使撒旦那想与神争同等的罪恶的奸诈嘴脸毕露无遗。

主耶稣不仅拯救了我们脱离撒旦的罪恶控制，还要带领我们进入神的国度，好使我们能够不至灭亡，反得永生；得以永远与神同在，享受神的儿女的一切权利。祂作为长子，因祂的谦卑和顺服，得到神的喜悦和器重。【所以神将祂升为至高，又赐给祂那超乎万名之上的名；叫一切在天上的，地上的，和地底下的；因耶稣的名，无不屈膝，无不口称耶稣基督为主，使荣耀归於父神。】(腓2:9-11)哈利路亚！

主耶稣的谦卑，成为祂蒙神喜悦的原因。祂的谦卑也应当成为我们得到救贖，蒙神赐福的唯一途径。不是吗？我们所以能够得蒙救贖，首先是需要真正谦卑地认罪悔改，罪才能得到赦免吗？我们被主接纳後，因为生活在世上，需要以谦卑的心，不住的祷告，认真听从内住圣灵的教导，才不至於跌倒，免得陷在撒旦的网罗里。我们需要天天认真读圣经，凡事谦卑地遵照主的话行；这样，我们的灵生命才能长大，才能抵御撒旦的一切阴谋诡计。要知道，没有谦卑，我

福音园地 (第296期) 神的愛傳道會 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻，可以合法減稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期11/5/21刊出

们结不出福音的善果；没有谦卑，我们不会看别人比自己强，只会蔑视别人，指摘别人，论断别人，甚至否定别人；没有谦卑，我们稍微有点成绩，就会趾高气傲，忘记是圣灵在我们的心中，随时教导我们；没有谦卑，我们不能全心全意的爱人如己；没有谦卑，我们更不能真正的爱主，更不能爱主日深；可以说，没有谦卑之心的人，实在无法进入神的国，是啊，不肯真正谦卑的人，怎能配进神的国呢？

耶稣说：「虚心的人有福了；因为天国是他们的。」(太5:3)箴言书说：「骄傲在败坏以先，狂心在跌倒之前。」(箴16:18)又说：「败坏之先，人心骄傲；尊荣以前，必有谦卑。」(箴18:12)在圣经中，像这样的教导，太多了，值得我们好好的注意，领会，记牢，并实行；因为这是和我们能否得神的喜悦，能否进入神的国，息息相关的。最後，让我们一同唱诗来勉励我们，说：「信靠！顺服！此外并无别法，若要得耶稣喜悦，必要信靠顺服。」

Table with 6 columns: Church Name, Meeting Location, Meeting Time/Used Language, Pastor/Contact Person, Phone Number, E-mail/Website. Includes churches like Gaithersburg Chinese Alliance Church, Evangelical Formosa Church, etc.